

Město Jemnice
Husova 103
675 31 Jemnice

Městský úřad Jemnice	Zpracovatel:
Došlo dne: 14.9.2021	
Čís. j.:	Skart.znak/lhůta:
Počet listů/příloh: 1	

Věc: setkání zastupitelů s občany a zástupci firmy ZEOBS

Vážení,

dne 8.9.2021 byla zveřejněna na úřední desce města Jemnice pozvánka na veřejné setkání zastupitelů města s občany a zástupci firmy ZEOBS. Toto veřejné setkání bylo také předem již několik týdnů dříve avizováno vedením města.

Bez jakéhokoli předchozího upozornění však byla neočekávaně dne 13.9.2021 na internetových stránkách města Jemnice (sekce „zprávy z radnice“) zveřejněna dodatečná informace, že vstup na toto setkání bude umožněn pouze osobám, které předloží národní certifikát o provedeném očkování, doklad o absolvování testu či doklad o negativním výsledku vyšetření na přítomnost viru či doklad o prodělání onemocnění. Tato informace byla uveřejněna na poslední chvíli prakticky těsně před konáním samotného veřejného setkání a dokonce není dosud ani uveřejněna na oficiální úřední desce města Jemnice. Lze tudíž předpokládat, že o tomto požadavku většina občanů dosud ani neví. Pro občany se jedná o neočekávaný omezující požadavek také z toho důvodu, že dne 10. 9. 2021 proběhlo veřejné setkání zástupců města v Jemnici-Podolí, kde podobné opatření vyžadováno vůbec nebylo.

Na veřejném setkání dne 15.9.2021 se budou probírat a diskutovat naprosto zásadní a důležité záležitosti, které se obrovským způsobem dotýkají života všech občanů města. Náhle zveřejněný omezující požadavek pro příchozí osoby a možné zabraňování vstupu by tak mohlo být důvodem k nedůvěře v umožnění svobodné a demokratické diskuse.

Z tohoto důvodu navrhuje a požadujeme, aby město Jemnice zajistilo možnost provedení testování příchozích občanů na místě vstupu na veřejné setkání, tak jak je to běžné u jiných hromadných akcí.

Také požadujeme, aby město Jemnice informaci o možnosti testování na místě vyhlásilo místním rozhlasem a toto testování aby bylo prováděno s vhodným časovým předstihem před samotným začátkem vlastního veřejného setkání, tak aby měli všichni občané města Jemnice možnost se tohoto veřejného setkání zúčastnit a nemuseli se obávat že nebudou vpuštěni dovnitř.

Věříme, že názor občanů město zajímá. Realizace výše uvedených návrhů tak přispěje k plně demokratické informovanosti všech občanů a umožnění rovné a svobodné diskuse.

V Jemnici dne 14.9.2021

ZA DOBRÝ ŽIVOT NA JEMNICKU, z.s.
IČO 11743042
V Zahrádkách 164
675 31 Jemnice

Ing. Karel Stober, člen výboru

